

韩国结束西部海域单独军演

朝鲜百余炮弹射向“北方界线”

据新华社首尔8月9日电 韩国国防部新闻办公室9日下午向新华社记者证实,朝鲜方面当天下午向朝鲜半岛西部海域韩方划设的“北方界线”以北海域发射了100多发炮弹。

这名官员说,朝鲜方面在当地时间17时30分(北京时间16时30分)左右向白翎岛附近的“北方界线”附近发射了十余发炮弹,接近18时向延坪岛“北方界线”附近发射了100余发炮弹。

这名官员说,炮弹没有越过“北方界线”,韩国方面没有任何损伤。鉴于此,韩国军方进行了通信警告,并密切注意朝鲜方面的动向。

韩国军方说,韩国军队9日晚按计划结束在朝鲜半岛西部领海内单独举行的为期5天的反潜军事演习。

韩国军方官员对媒体说,最后一天进行的是潜艇自由攻防战和炮击训练。潜艇自由攻防战是在假设敌方潜艇潜入西部海域的状况下展开的,韩国的3艘潜艇分演训练双方,进行潜水和探测追击的训练。炮击训练则在白翎岛附近举行。

在过去几天里,韩国陆海空军和海军陆战队还在南起格列飞岛群岛北至“北方界线”附近的海域实施了探测潜艇、炮击和发射鱼雷等训练,并着重实施了韩方称为“警戒死角”的夜间探测训练。

作为“天安”号事件的对应措施之一,继上月底韩美东部海域联合军演之后,韩国单独在西部海域举行了这次三军联合演习,韩国海陆空三军共投入4500人,29艘舰艇,以及反潜直升机、KF-16战斗机参加这次演习。陆军和海军陆战队还在西部沿岸和附近岛屿实施了反特殊部队渗透演习。

针对韩方的军事演训,朝鲜人民军西部前线司令部8月3日发布通告说,这是针对朝鲜领海的“赤裸裸的军事进攻行为”,朝鲜军方将以“自卫的对应射击方式”应对。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国曾单方面设定了一条“北方界线”,但朝鲜方面一直未予承认。朝方于1999年设定的海上军事分界线要比韩方的“北方界线”更为靠南。



8月5日,韩国海军舰艇参加在朝鲜半岛西部的韩国海域单独举行的反潜演习。

新华社发

我驻朝使馆关注被扣船员

据新华社平壤8月9日电 中国驻朝鲜大使馆领事部官员9日在北京说,中国驻朝鲜大使馆注意到媒体有关韩国“大承”号渔船被朝鲜扣留、船上有3名中国人的报道。

这位官员说,中国驻朝鲜大使馆和驻清津总领事馆对此高度重视,正与朝方核实有关情况。如果确有此事,希望朝方给予被扣中国船员人道主义待遇,保障其正当权益,并及时向中方通报情况,安排中方领事官员前往探望。

韩国媒体8日援引海洋警察厅人士的消息报道说,韩国“大承”号渔船8日“可能因进入朝鲜经济水域而被朝鲜当局扣留,目前正在接受调查”,船上共有7名船员,其中4名韩国人,3名中国人。

韩国统一部发言人于海成9日证实一艘韩国渔船被朝鲜方面扣留,但截至目前尚未接到朝方对于这一事件的任何通报。

“遥感卫星十号”择机发射

据新华社太原8月9日电 太原卫星发射中心有关负责人9日称,我国将于近日使用“长征四号丙”运载火箭,择机发射“遥感卫星十号”。

发改委明察暗访后澄清

喀什房价两月翻倍系谣传

据新华社北京8月9日电 据国家发展和改革委员会9日公布的调查结果,目前喀什房价比去年同期上涨了30%~40%,并非个别媒体所报道的“喀什的房子一天一个价,两个多月房价就快翻倍”。

发展改革委派往喀什明察暗访的调研组发现,所谓外地炒房团买走整幢楼、整个单元的情况,也没有发现所谓一次性买走200套、100套房子的情况。

7月1日,有关网络媒体报道了“喀什房价已突破4000元”、“香港、广东炒房团将整幢楼和整个单元买下”的消息;7月20日,某地方报纸报道了“喀什的房子一天一个价,两个多月房价就快翻倍”的消息,引起社会的关注和媒体转载炒作。

调查发现,去年“7·5”事件导致喀什房地产开发量下降,销售停滞,高层住宅空置率50%以上,价格下降。今年4-6月,销售上升较快,房价上涨较多。喀什市目前多层住宅实际销售均价每平方米2600元左右,比去年同期的2100元上涨了33%;高层住宅均价每平方米3000元左右,部分地理位置较好、土地成本高的地段,达到每平方米3200元,与去年同期相比涨幅为30%~40%。



8月8日,在巴基斯坦信德省的苏库尔,村民在洪水中转移。

新华社发

巴基斯坦洪灾 1200多人死亡

重点地区进入红色警戒

据新华社伊斯兰堡8月9日电 巴基斯坦官员9日向新华社记者说,截至当天中午,巴基斯坦特大洪灾已造成至少1203人死亡,另有4717人受伤。

巴基斯坦洪灾委员会副主任阿亚兹·坦维尔说,委员会根据受灾各省政府收集的信息得出这一数据。他说,数据显示的是最小伤亡人数,实际人数可能会更多。

根据巴基斯坦洪灾委员会发布

的报告,全国共有4717个村庄遭到洪水袭击,27万间房屋受损,至少360万人受灾,75万多公顷农田受到洪水影响。目前,巴政府和国际救援机构已建立188个救灾中心为受灾民众提供救援。

巴气象部门说,包括东部旁遮普省和南部信德省在内的多个地区未来几天内还将出现暴雨,政府已宣布这些地区进入红色警戒状态。

内塔尼亚胡受询袭船事件 称以军行为符合国际法

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡9日接受以军袭击加沙援助船队事件内部调查委员会问询,称以军行为“符合国际法”,暗示土耳其方面不顾以方外交阻拦,“有意挑起事端”。

内塔尼亚胡是首名接受调查委员会质询的以色列高官。他当天作证说:“我相信调查最终会表明,以色列及以色列国防军的行为符合国际法。”

他说,援助船队加沙前,以色列方面试图说服土耳其方面取消计划,“但随着(援助船队)时间临近,我们的外交努力显然没起作用”。

袭船事件调查委员会由3名以方成员和两名国际观察员组成,没有行使处罚的权力。

以色列海军5月31日在公海袭击一支驶往加沙地带的国际人道主义援助船队,致使数十人伤亡,招致国际社会强烈谴责。

查韦斯拒绝美新大使人选

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯8日说,他不认可美国驻委内瑞拉新大使人选拉里·帕尔默,要求美方换人。

查韦斯在每周例行电视节目《你好,总统》中就大使人选质疑美国总统贝拉克·奥巴马。奥巴马,你怎么会认为我将接受这位先生担任大使呢?这不可能。”

查韦斯1999年首次就任总统后,委内瑞拉和美国关系摩擦不断,双方一度互相驱逐大使。

重修委哥两国关系

查韦斯今日会晤桑托斯

据新华社波哥大8月8日电 委内瑞拉外长马杜罗8日在波哥大宣布,委内瑞拉总统查韦斯和哥伦比亚总统桑托斯将于本月10日举行会谈。

马杜罗在哥外交部与哥外长奥尔古因会谈后对媒体说,“下周二中午,两国总统将有机会在波哥大举行会谈并决定如何改善两国高层关系。”

查韦斯8日在一个电视直播节目中说,他与桑托斯会谈的首要目的是重修两国外交关系。此外,双方还将就双边贸易、交通、农业、贩毒、走私和哥伦比亚游击队等问题展开讨论。

印尼渡船沉没 11人死亡

据新华社雅加达8月9日电 印度尼西亚东努沙登加拉省附近海域9日发生一起沉船事故,目前已经造成至少11人死亡,数10人失踪。

该省救援队官员戈麦斯说,当地时间9时30分(北京时间8时30分),一艘从博朗村出发的木质渡船在勒沃莱巴海域突然沉没。

戈麦斯说,根据乘客名单来看,失事渡船上有60人,但据常例推断,船上的实际人数应远大于这个数字,因此可能还有数十人失踪。他说,事发时天气情况良好,因此事故原因尚无法确定。

目前,搜救人员已经找到11具遇难者遗体,并将获救的17名乘客和船员送到附近医院接受治疗。

卡斯特罗呼吁美国不要对伊朗动武

8月8日,古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗(左一)在哈瓦那接受记者采访。

当日,卡斯特罗与4名委内瑞拉记者就伊朗局势、核战争威胁和哥伦比亚与委内瑞拉局势等问题进行了交谈。卡斯特罗十分关注美国与伊朗之间的核纠纷,呼吁美国不要对伊朗动武,担心由此触发核战争。

新华社发



大火浓烟继续影响莫斯科

俄另一核设施受火灾威胁

据新华社莫斯科8月9日电 截至8日,俄罗斯全境森林大火火情继续缓解,在燃烧的554处火点中有362处得到控制。但森林和泥炭燃烧产生的浓烟继续弥漫在首都莫斯科,严重影响市民生活。

记者居住的莫斯科东南区当天仍然是污染的重灾区,能见度在400米左右,2日凌晨以来,莫斯科空气有害物

质含量严重超标情况已持续100多个小时。9日早晨,空气中一氧化碳浓度为最大允许值的2.5倍,悬浮颗粒物含量为最大允许值的2.2倍,处于高度污染之中。

根据莫斯科环境监测局的数据,从8月2日凌晨以来,莫斯科空气有害物

受困难。

俄罗斯紧急情况部长谢尔盖·绍伊古8日下令消防人员加倍努力,扑灭乌拉尔地区一处威胁一座核设施的森林大火。

法新社报道,斯涅任斯克距俄罗斯首都莫斯科以东大约1500公里。俄罗斯一处核研究项目中心位于这一地区。

俄罗斯位于下诺夫哥罗德地区萨罗夫的另一处主要核中心先前同样面临火灾威胁。不过,绍伊古8日说,这一地区的森林大火已全部被扑灭。

伊朗4艘国产潜艇下水服役



8月8日,在伊朗阿巴斯港,伊朗4艘国产“卡迪尔”级轻型潜艇下水,正式加入伊朗海军服役。

伊朗第一艘“卡迪尔”级轻型潜艇2007年建成,排水量为120吨。伊朗海军先前已配备7艘这种型号的潜艇。

新华社发

晋江300多年祖厝整体平移



8月8日,福建晋江有300多年历史的柴大门祖厝在整体平移中。

为晋江市世纪大道南拓工程让路,拥有300多年历史的柴大门祖厝从6日起被整体平移。柴大门祖厝长21.33米、宽16.65米,最高处约4.2米,重达362吨,计划向东平移30.8米,要到9日下午才能完成。

新华社发

热带风暴“电母”生成

辽宁山东将有暴雨

据新华社北京8月9日电 今年第4号热带风暴“电母”已于8日生成,9日下午加强为强热带风暴。受其影响,辽宁东部、山东北部以及我国东部海域将出现暴雨天气。

中央气象台消息,今年第4号热带风暴“电母”于8日晚上在台湾以东洋面上生成,9日下午加强为强热带风暴,中心位于浙江省舟山市东南方约390公里的东海海面上,中心附近最大风力11级。预计“电母”将以每小时25公里左右的速度向偏北方向移动,强度还将有所增强。10日下午以后“电母”将转向北偏东方向移动,并逐渐向韩国南部沿海靠近。

受其影响,9日晚上到10日白天,巴士海峡、巴林塘海峡、台湾以东洋面、东海、黄海以及浙江中北部沿海、长江口、江苏南部沿海将有7-9级大风,部分海域阵风可达10-11级。“电母”中心经过的附近海面的风力有10-12级,阵风可达12-13级。

中央气象台9日继续发布暴雨和高温预警,预计未来24小时,甘肃陇东、陕西中部、山西南部、河北西南部、山东北部、辽宁东部、吉林东部、内蒙古东北部、黑龙江西部和东部的部分地区有大雨或者暴雨,辽宁东南部局部地区有大暴雨。而四川、重庆、陕西、江南、华南等地将继续出现35-37摄氏度的高温天气。